Mamemamuka — Hayka,
OHa — auMHacmuka yma.
Ecmb 8 HeU mo4yHocmb U cMeKarsika,
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Yeon a € [— = E]’ CUHYC KOmMOopo20o
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aK Ha3bTBa'éTCﬁ=HMHMﬂ apnsowascs
T —————— e e

FPadMKOM QOYHKUUN Y = coSx?
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Kak Ha3bIiBaeTcs abcuncca, ykasbiBatoLlas

NONOXEHUE TOYKU €OUHNYHON OKPYXKHOCTM Ha
KOOpANHATHOM MNIIOCKOCTN?
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Kak HasbIBalOTCA OOPMYJibI, BbipakatoLme

CUHYC, KOCUHYC, TAHIFEHC N KOTaHIFEeHC
mmn
ApryMeHToB —- + a,Tn = o YEPES
TPUrOHOMETPUYECKE DYHKUNN apryMmeHTa
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HasoBuTe egnHULY U3MEPEHUSA YITIOB
noBopoTa
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HasoBuTe BCe yribl, KOCUHYC KOTOPLIX PABEH
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Yemy paBeH CHHYC yrina BTOPOM YETBEPTH,
1
€CIN ero KOCMHYC paBeH — -
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=  HanTu 3HaYyeHwe BblpaxeHns:

B
-~ sin35°sin10° —cos 35°cos10°
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+CO0S 2

1
YMNPOCTUTb BbIpaXKEHUE: : —
1—cos 2o -







1 3_71'_ t E+
YNpOCTUTb: Sm(gzn B)c Ut 3[,,?.
ctg(5=B)ta(B—. -
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Gopmynel | 50 | 100 | 150 | 200 | 250
ObpaTHble 20 | 100 | 150 | 200 | 250
dOYyHKL MU

[padukm 50 100 150 | 200 | 250
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[lo Kakon popmyJie HaxoO4aTCH KOPHW
YPaBHEHMS sinx = a, ecnu |a| < 17







Kakum bydeTt pelueHne ypaBHEHWS
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cosx =-—17? ..







~ v Tlpn k KaKOM 3HAYEHUN @ ypaBHeHme —
#-—»
tgx = a UMEET peLueHnsa?
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PeLleHnem Kakoro ypaBHEHWS SBASETCS
BbIpaXKEHVE X = —§+ 2mn,n € Z7?































BblunycnnTb:

B

1 1
cos(2arccos§ — 3arccos(0 — arccos(— E)) :
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Kakoe npeobpasoBaHue NPoOBENN C PYHKUMEN
y = coSx, YTOObI MOCTPOUTL. DYHKLNIO

1
I — coszx?




PactaxeHne oTHOCUTENbHO OCU
Ox - =




Kakve rnpeobpasoBaHms NPOBESIN C DYHKLNEN

y = tgx, YTOObI MOCTPOUTb PYHKLINIO
y =2tg(x — D2 "




CmeLwleHne Baosib ocn Ox
JIA
BMPaBO Ha - paanaH 1

BCTFDKGHI/IG OTHOCJ/ITe JIbHO OCI/I=

g
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~ Tpadhvik KaKowm PyHKLMM N306paxeH Ha
PUCYHKE?







KakoBa obriacTtb onpegeneHns dyHKLUnm
x—4 - -
Y = arccos — =













= PelinTte ypaBHeHMe

1
COS 3x = 5







= PewunTb ypaBHEHNE:
3sin“x —cosx+1=0.







cos? x + 2v/3 sin x cos x + 3 sin? x=0 -

— e .







HanT KopHY ypaBHeHUd sin 2x = 0 Ha
NHTepBarne (—m; m).
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